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１４ 長い 長さを はかって あらわそう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる 数を 書きましょう。
かず か

（１）１ｍは，１ｃｍが １００ あつまった 長さです。
なが

１ｍ＝１００ｃｍなので，１ｃｍが１００あつまって１００ｃｍです。

（２）９００ｃｍは ９ ｍです。

（３）３ｍと ２０ｃｍを あわせると ３ ｍ ２０ ｃｍ

です。また，その長さは ３２０ ｃｍです。

３ｍ＝３００ｃｍです。３ｍ２０ｃｍ＝３００ｃｍ＋２０ｃｍ なので ３２０ｃｍとなります。

（４）８３０ｃｍは ８ ｍ ３０ ｃｍ です。

８３０ｃｍ＝８００ｃｍ＋３０ｃｍです。８００ｃｍ＝８ｍなので ８ｍ３０ｃｍとなります。

２ 計算をしましょう。
けい さん

（１）１ｍ３０ｃｍ＋３ｍ ＝ ４ ｍ ３０ ｃｍ

（２）４ｍ１５ｃｍ－２ｍ ＝ ２ ｍ １５ ｃｍ

 



（３）２ｍ４０ｃｍ＋８０ｃｍ ＝ ３２０ ｃｍ

２ｍ４０ｃｍ＝２４０ｃｍなので，２４０ｃｍ＋８０ｃｍ＝３２０ｃｍ となります。

４ きょう子さんが たんにんの先生のしんちょうを １７０ｃｍと

よそうして じっさいに はかったら １７０ｃｍに ３ｃｍたりま

せんでした。

たんにんの先生の しん長は 何ｍ何ｃｍ でしょうか。
ちよう なん なん

１ ｍ ６７ ｃｍ

１７０ｃｍに３ｃｍたりなかったので，

先生のしんちょうは １７０－３＝１６７ｃｍです。

１ｍ＝１００ｃｍなので，１６７ｃｍ＝１ｍ６７ｃｍ となります。


